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Műszaki adatlap
HRANIFIX 

Kontaktragasztó magas szilárdsággal, szívósággal
Alkalmazási lehetőségek:
A Hranifix kontaktusragasztó alkalmas fa, forgácslap, MDF, DTD, HPL, poliuretán habok, többféle műanyag, ABS, PVC, alumínium lapok és többféle fémek, PVC padlók és egyéb más anyagok ragasztására.  
Technikai adatok:
Szárazanyag tartalom [%]:
38 - 42%


Sűrűség [g/cm³]:
0,83 - 0,90

Megjelenés:
színtelen

Felvitel, lefedés, hozam:
15 m² (függ a ragasztott anyagtól) 
Tulajdonságok:
Egyszerű applikáció, karbantartás nélküli rendszer, pár percig tartó ragadási idő, kiváló ragadási tulajdonság, szilárdság, extrém magas hő stabilitás (130°C), szagtalan, magas szárazanyag tartalom – alacsony oldószer tartalom. 
Applikáció:
A ragasztott felületeknek ragasztás tisztának, száraznak, pormentesnek és maszatmentesnek kell lenniük. A ragasztott anyagok hőmérséklete szobahőmérsékletű legyen (15 - 25°C). A ragasztott anyagot mind két felületét be kell vonni, 15-25 cm távolságról vigyék fel a ragasztót. Az ideális kötés 80 - 100% lefedettségnél lesz elérhető, egyenletes vékony ragasztó felvitel mellett.  Az optimális felvitel esetén, a felületen ún. pókháló szerű réteg alakul ki, kerüljék a vastag felvitelt, hogy a ragasztó ne csurogjon el. Felvitel után 3 percet hagyják állni (érintésre a ragasztó száraz), az oldószer elpárolgása után a két felületet nyomják össze egymáshoz, esetleg préseljék. Pórusos anyagok esetén a 3 perces állás után 2. réteget is felvihetnek, amely biztosítja a jobb szilárdságot.
Tisztítás:
HRX 01 tisztítószer – keresse nálunk
Raktározás:
Tárolni csak eredeti, zárt csomagolásban, edényben, száraz, hűvös, jól szellőztethető helyiségekben. A padló ellenálló legyen az oldószereknek, és ne legyen áteresztő.
Csomagolás:
500 ml, 17 kg
Tartozékok:
A 17 kg csomagoláshoz 3,6m-es nyomás cső és applikációs pisztoly van. 
Szállítás:
Hranifix Spray 500 ml - UN 1950 éghető aerosol 2.1, Hranifix 17 kg - UN 3161, éghető aerosol 2.1.
Veszélyességi osztály:
A tartály nyomás alatt van. Kerüljék a napsugárzást és az 50°C magasabbi hőmérsékletet. Az üres flakont se vágják fel, ne dobják tűzbe. Gyerekek kezébe nem való. Kerüljék a hőt termelő gépeket. Tilos dohányozni a használatánál. Ne fújják tűzre, illetve meleg/felhevült tárgyakra
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